
pomůžete 
s výstavou?

Město hledá pamětníky, kteří mají 
ve svých archivech zajímavé fotky 
nebo dokumenty z historie.

str. 2

elektrokola
opět v provozu

Městská elektrokola jsou zase 
k mání. Kde a kdy se dají půjčit 
a kolik to stojí? 

str. 3

rozhovor
s místostarostou

René Budník je místostarosta Sboru 
dobrovolných hasičů Rychvald 
i města Rychvald.

str. 4–6

senioři
přivítali jaro.

Rychvaldští senioři si na tvůrčím 
odpoledni užili atmosféru plnou 
hudby, smíchu a jarní pohody.

str. 13

duben 2025

periodický tisk
územního samosprávného celku

První občanka roku 2025: Vítáme malou Elišku!
Rychvald se raduje z příchodu své první občanky roku 2025, kterou členky KPOZu a matrikářka města 
přivítaly 22. 3. v obřadní síni v Rychvaldě. Malá Eliška Pížová přišla na svět 4. 1. 2025 deset minut před 
půlnocí, s váhou 3 410 gramů a délkou 51 centimetrů. 

Rodičům Elišky – Kláře a Adamovi – i malému bráškovi Ondřejovi přejeme mnoho šťastných společných 
chvil, a Elišce hodně zdraví, štěstí a radosti v životě!

Iveta Rozsívalová
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Vážení spoluobčané,
mám radost, že se naše město neustále vy-
víjí a roste. Tento rozvoj je poměrně dyna- 
mický, a proto bychom chtěli společně 
s Vámi naplánovat jeho budoucnost tak, aby 
odpovídala Vašim potřebám a přáním. Právě 
proto připravujeme Strategický plán města 
Rychvaldu, který určí vize, cíle a priority pro 
další rozvoj našeho města na několik nad-
cházejících let. 

Nezbytnou součástí tohoto procesu je zapo-
jení Vás, občanů Rychvaldu. Proto jsme 
připravili dotazníkové šetření. Prostřednict-
vím dotazníku se Vás ptáme, jak se Vám 
v Rychvaldu žije, co se Vám zde líbí a co by-
ste rádi změnili nebo vylepšili. Vaše názory 
a příspěvky jsou pro nás důležité a pomohou 
nám při rozhodování o dalším směřování 
města a následných krocích.

Dotazník můžete snadno vyplnit elektro- 
nicky na webových stránkách města, Face-
booku nebo přes Munipolis. Tištěná podoba 
je součástí tohoto čísla zpravodaje. Vyplněné 
tištěné dotazníky můžete odevzdat do 
určených sběrných boxů.

Prosím, věnujte chvíli svého času a pomozte 
nám společně vytvořit strategii, která zajistí, 
že Rychvald bude i nadále příjemným místem 
pro život nás všech. Děkuji Vám za Váš čas 
a spolupráci. Těším se na Vaše názory.

Zároveň bych Vás velmi ráda pozvala na Ve-
likonoční jarmark, který se uskuteční v sobo-
tu 12. 4. 2025 od 10 hodin v krásných pros-
torách rychvaldského zámku. 

Abychom Vám usnadnili pohodovou do-
pravu až na zámek, zajistili jsme autobus, 
který bude jezdit v pravidelných intervalech, 
a také službu Senior taxi. Program je pestrý 
a já budu velmi potěšena, pokud společně 
nasajeme atmosféru nadcházejících veliko- 
nočních svátků.

Přeji Vám všem veselé Velikonoce a příjemný 
jarní čas!

S úctou
Dagmar Pížová, starostka města

slovo starostky

Vedení města zve na setkání s občany

Zveme vás na setkání s vedením města Rychvald. 
Chtěli bychom poznat vaše názory a postřehy k živo-
tu v našem městě. Zajímá nás vše, co vás těší i trápí. 
Budeme rádi za vaše názory a návrhy, jak život v Ry-
chvaldě vylepšit. 

Setkání se uskuteční vždy ve středu v 15:30 v těchto 
termínech:
2. 4. 2025	 tělocvična TJ Baník
9. 4. 2025 	 restaurace U Sester
16. 4. 2025 	 restaurace TJ Slavoj
23. 4. 2025 	 klubovna DPS, Revoluční 529

René Budník, místostarosta

Bezpečnost občanů je pro nás na prvním 
místě. Město proto zřídilo a financuje poboč-
ku Městské policie Bohumín, která v Rychvaldě 
zajišťuje nepřetržitou službu dvoučlenné hlíd-
ky strážníků.

Z hlášení hlídek vybíráme:

ALKOHOL I DROGY
Kromě tří napadení řešili strážníci městské 
policie hlavně potenciálně nebezpečné 
situace v dopravě a po celý únor a březen 
zastavovali na rychvaldských ulicích řidiče, 
kteří neměli za volantem co dělat. Například 
ženu, která měla ve dvě odpoledne podle 
dechové zkoušky přes 1 ‰ alkoholu nebo 
jinou povedenou šoférku (bez řidičáku), která 
projížděla v noci centrem Rychvaldu dokonce 
v protisměru. Další řidič, kterého hlídka 
zastavila ve tři odpoledne, projížděl městem, 
ač mu byl dříve odebrán řidičák za jízdu pod 
vlivem návykových látek. 

PŘEHNALA VALENTÝNSKOU OSLAVU
Zřejmě po večírku plném drog vyrazila 
na Valentýna v ranních hodinách řidička, 
vzhledem k počasí poměrně spoře oděná, na 
jízdu Rychvaldem. Hlídka MP ji zaregistrovala 

ve chvíli, kdy odbočila na 
pole, po kterém zvlád-
la ujet několik stovek 
metrů. Strážníci ji zastavili 
totálně zmatenou a jak se 
dalo předpokládat, test 
potvrdil užití omamných 
látek. Případ řeší Policie ČR.

PODEZŘELÝ ODTAH
Na Lutyňské ulici si hlídka všimla dvou 
podezřelých škodovek – jedna táhla na laně 
druhou. Po spatření hlídky se snažil řidič 
prvního vozu ujet, což ale nebylo vzhledem 
k „přívěšku“ tak jednoduché. Tažené vozidlo 
(jehož řidič navíc neměl řidičák) nakonec 
skončilo v plotě rodinného domu a prvnímu 
vozu se opravdu podařilo zmizet. Případ si 
převzala PČR.

Věřme, že se podobné situace nestanou pra-
vidlem, to by nám a našim dětem žádné nové 
přechody ani semafory nepomohly.

Pavel Staněk, místostarosta

MP Rychvald: 723 654 699

Z hlášení městské policie  únor/březen 2025

Výzva: Pomozte nám vytvořit výstavu k výročí města
Vedení města hledá pamětníky a rodiny, které mají ve svých archivech fotky, 
dokumenty nebo jiné předměty spojené s historií Rychvaldu.

„Rychvald letos slaví úctyhodných 720 let od 
svého založení. Při této příležitosti připravu-
jeme výstavu, která historii našeho města 
představí. Velmi oceníme pomoc všech, kteří 
by se rádi zapojili,“ říká starostka města Dag-
mar Pížová a ujišťuje, že po skončení výstavy 
město všechny zapůjčené materiály vrátí.

Fotky, dokumenty nebo jiné zajímavosti 
můžete přinést do KD Rychvald během ote-
vírací doby KD (po a st 8:00–11:30, 12:30–
17:00, út a čt 8:00–11:30, 12:30–14:00, v pátek 
po telefonické domluvě na čísle 705 894 521). 

Fotky můžete také posílat na e-mail: 
knezikova@rychvald.cz.

„Vaše příspěvky nám pomohou vytvořit 
výstavu, která zachytí bohatou historii naše-
ho města a umožní nám všem nahlédnout 
do minulosti Rychvaldu. Předem děkujeme za 
ochotu a spolupráci,“ dodává starostka.

red

Společenská kronika

narodili se
Jan Badžgoň

Opustili nás
Dagmar Bogumská                         *1953
Jaroslav Chobot                                   *1944
Hedvika Mulková                         *1949
Jan Roztecký                                   *1943
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Ulice Dům čp. Číslo bytu
Nadzemní

podlaží
Velkost Plocha

Prohlídka
16. 4. 2025

Licitace
23. 4. 2025

Středová 1533 2 1 1+1 36,85
8:45–8:55, 

15:45–15:55
15:00

Středová 1510 8 3 1+1 37,75
9:00–9:15, 

16:00–16:15
15:20

Středová 1512 5 2 1+1 37,30
9:15–9:30, 

16:15–16:30
15:40

Středová 1512 11 4 1+1 37,20
9:15–9:30, 

16:15–16:30
16:00

Školní 1517 5 2 1+1 37,24
9:35–9:50, 

16:35–16:50
16:20

Školní 1517 11 4 1+1 36,99
9:35–9:50, 

16:35–16:50
16:40

Město nabízí od května k pronájmu šest bytů

Město nabídne zájemcům další byty, které se z důvodu skončení nájemního vztahu uvolní k 1. květnu 2025. Výběr zájemců, se kterými 
bude uzavřena nájemní smlouva, se uskuteční dle Směrnice města Rychvald pro uzavírání smluv o nájmech bytů v domech 
ve vlastnictví města Rychvald – licitace.

PROHLÍDKA BYTŮ se koná 16. 4. 2025 se srazem zájemců před hlavním 
vchodem jednotlivých domů. 

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ BYTŮ proběhne 23. 4. 2025 v zasedací místnosti 
Městského úřadu Rychvald (2. poschodí, dveře č. 210). Časy prohlídek 
a výběrového řízení uvádíme v tabulce.

Vyvolávací cena nájemného bez služeb spojených s užíváním bytu dle 
Směrnice činí 100 Kč / 1 m2 / 1 měsíc.

Směrnice je na webových stránkách města Rychvald www.rychvald.cz, 
záložka „Dokumenty – Právní předpisy – Pravidla a směrnice“.

Bližší informace podá oddělení správy majetku při osobní návštěvě 
v kanceláři číslo dveří 005, přízemí Městského úřadu Rychvald, telefo- 
nicky (596 543 034, 705 894 520), e-mailem (blazkova@rychvald.cz) nebo 
je naleznete na webových stránkách města Rychvald www.rychvald.cz, 
záložka „Město a úřad – informace z úřadu – licitace bytů”.

oddělení správy majetku MěÚ Rychvald

Elektrokola opět v provozu

S přicházejícím jarním počasím začíná ideální čas na 
pohyb venku, a proto je opět možné si půjčit „městská“ 
elektrokola. Půjčovna začne fungovat 1. dubna a bude 
otevřena podle provozní doby Kulturního domu Rychvald.

Provozní doba KD Rychvald:
•	 Pondělí a středa: 

7:00–11:30, 12:30–17:00
•	 Úterý a čtvrtek: 

7:00–11:30, 12:30–14:00
•	 Pátek: 

Den pro zapůjčení elektrokola 
na víkend (pouze po předchozí 
domluvě).

Rezervace:
Elektrokolo je nutné rezervovat 
minimálně jeden den předem. 
Rezervaci lze uskutečnit osobně 
v kulturním domě, telefonicky na 
čísle 705 894 538 nebo e-mailem 
na adrese kaulova@rychvald.cz.

Záloha:
2 500 Kč/kolo (splatná před vypůj- 
čením, vrací se po vrácení kola 
v původním stavu).

Platba za užívání:

Těšíme se, že s našimi elektrokoly 
zažijete nezapomenutelné zážitky 
nejen v okolí Rychvaldu.

Kateřina Kaulová
referent odboru ŠKSaVS

2 hodiny 80 Kč

4 hodiny 150 Kč

8 hodin 250 Kč

1 den (24 h) 320 Kč

Víkend 500 Kč

Další informace 
a podrobnosti
o kolech
k zapůjčení

Poděkování z DPS

Ve čtvrtek 6. 3. 2025, u příležitosti nastávajícího svátku MDŽ, nás v Domě 
s pečovatelskou službou v Rychvaldě navštívili žáci a učitelé Základní 
umělecké školy Rychvald. 

Vystoupili ve společenské místnosti se svým krásným koncertem u příleži-
tosti tohoto významného dne. Zazněly skladby různých autorů, mezi 
jinými i J. S. Bacha, G. F. Handela, F. Škroupa, také známá pohádková 
– Nes mě, loďko. Vystoupilo 9 žáků různých třid, kteří hráli na lesní roh, 
trubku, saxofon, flétnu, kytaru, housle a klavír.  Některé skladby žáci 
předvedli v doprovodu svých učitelů a všichni za to sklidili velký potlesk 
a uznání přítomných.    

Byl to pro nás, obyvatele DPS, velmi krásný a silný kulturní zážitek, za 
který chceme poděkovat jak učitelům ZUŠ pod vedením pana ředitele, 
který se také na vystoupení podílel, tak především žákům, kteří vystoupi-
li s tak krásným hodnotným programem a předvedli, co se pod vedením 
svých učitelů naučili. Byl to pro nás velký přínos, ještě jednou všem díky.

Za obyvatele DPS 
Iva Lichtblauová
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Místostarosta Rychvaldu a hasičů René Budník:

Rychvald je město rybníků, krásné přírody a dobrých lidí. 
Mým cílem je pracovat tak, aby to platilo i do budoucna
Rozhovor s rychvaldským rodákem a patriotem René Budníkem o tom, jak se stal hasičem a proč u hasičů vydržel celý život, 

o letošním významném jubileu hasičů i úkolech, které čekají město.

Začneme městem? Nebo hasičárnou? 
To je možná lehčí téma.
Já nemám lehká a těžká témata (směje se).

Mám na mysli lehčí pro čtenáře, protože 
lidi vás znají hlavně jako hasiče. Kdy jste 
u hasičů začal?
To už je hodně dávno, asi v šesti letech… Ses-
třenice mě tehdy dovedla do kroužku mladých 
požárníků, i když za minulého režimu to byla 
vlastně pionýrská skupina.

Ideologickým věcem jste se tam ale asi 
moc nevěnovali…
Říkali jsme, že nejsme žádní pionýři, ale 
požárníci. Sběr léčivých rostlin jsme ignorovali 
a věnovali se hasičině.

Od té doby jste u hasičů pořád?
Nepřetržitě až dodnes. U hasičů jsem byl ak-
tivní i po celou dobu studií a vojny a z mladého 
požárníka jsem se v roce 1994 propracoval 
ke členovi výjezdové jednotky a posléze i do 
vyšších funkcí. V jednotce jsem působil jako 
zástupce velitele, ve spolkové činnosti jsem 
dělal nějaký čas starostu a teď funguji jako mís-
tostarosta sboru.

HLAVNÍ JE DOBRÁ PARTA

Mnozí se s věkem svých koníčků 
vzdávají. Čím to, že vy jste u toho svého 
největšího zůstal celý život?
Prostě mě to chytlo. Měli jsme a máme dobrou 
partu a to pro mě bylo zásadní, všechno je 

vždycky o lidech. Když jsou dobří lidé, tak 
jde všechno. Kdyby tam byli špatní lidé, tak 
asi skončím, ale já pokračoval i po základní 
škole, kdy jsem byl čtyři roky na průmyslovce 
v Čechách. Ve škole mě to bavilo, ale vždycky
jsem se těšil na pátek, až pojedu domů 
a strávím víkend u hasičů.

Táhlo vás k hasičině ještě něco jiného než 
parta? Třeba pocit, že někomu můžete 
pomáhat, nebo adrenalin z účasti na 
akčních výjezdech, hašení požárů…?
Všechno se to snoubí. Samozřejmě člověk 
to vidí jinak v deseti, ve dvaceti nebo skoro 
v padesáti letech, ale vždycky tam bylo ze vše-
ho něco – soutěživost, parta, chuť pomáhat… 
A samozřejmě i ten adrenalin.

200 KILOMETRŮ DO ŠKOLY

Proč jste se nestal profesionálním 
hasičem?
Dneska už není rozdíl mezi dobrovolným hasičem 
a profíkem, všichni to dělají srdcem. A když je 
člověk srdcem a duší hasič, tak je jedno, jestli je 
dobrák nebo profík. Já jsem měl kromě hasičiny 
ještě jeden velký sen: Od mala jsem měl jasno, že 
budu dělat výpravčího s červenou čepicí.

Kde se to ve vás vzalo, vždyť v Rychvaldě 
nemáme nádraží?
Nemáme, ale měli jsme – i když je fakt, že já 
jsem ho už nezažil. Ale oba rodiče pracovali na 
železnici. Otec dělal celý život výpravčího a dis-
pečera a mamka tranzitérku přípravářku.

Takže železniční průmyslovka byla po 
základní škole jasná volba.
Těšil jsem se na ni už někdy od páté šesté třídy. 
První na ráně byl Šumperk, jenže na rozdíl od 
současnosti byl o technické obory obrovský zá-
jem. Na šumperskou železniční průmyslovku 
chtěli kluci z celé Moravy, takže jsem se tam 
nedostal. Naštěstí mě vzali na podobnou školu, 
která byla v Letohradě. Asi i díky rodičům, kteří 
tam díky své práci na dráze někoho znali, a to 
bylo v té době hodně důležité… Za to jsem jim 
moc vděčný, protože ta škola mi dala hodně.

V čem?
Ve vědomostech, v rozhledu. Byli tam výborní 
profesoři, kteří mě naučili spoustu důležitých 
věcí, ale hlavně měli práci na železnici rádi 
a předávali to i nám. A tady se vracím k tomu, 
co jsem říkal o hasičině – důležití jsou lidé. Kdy-
by tam byli špatní profesoři, tak bych ve škole 
nezůstal, protože to nebylo moc jednoduché, 
jen třeba cestování přes půl republiky. Do Le-
tohradu tehdy trvala cesta mnohem déle než 
dneska do Prahy.

SPLNĚNÝ SEN

Po průmyslovce se váš sen splnil – 
nafasoval jste červenou čepici a šel dělat 
výpravčího.
Začínal jsem opravdu od píky – v roce 1994 
jako výpravčí a postupně jsem se přes mistra na 
šachetní vlečce vypracoval na pozici vedoucího 
provozu u AWT v Chałupkách. Pak jsem pra-
coval u železniční společnosti Lokotrain jako 
dispečer, vedoucí dispečer a vozmistr a napos-
ledy u železniční společnosti CER Slovakia jako 
vozmistr.

Co má vozmistr na starost?
Kontroluje stav kolejových vozidel. Musíte 
zkontrolovat technický stav vagónů, jestli není U hasičů je vždycky co dělat, i když se zrovna nehasí...

“Hasičina mi dala hlavně 

pevnou vůli a schopnost 

překonávat překážky. 

Při povodních v roce 1997 

jsem zjistil, že když má člověk 

pevnou vůli, jde všechno. 

Že nic není nemožné, všechno 

to je v hlavě.”
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někde nějaká závada, jestli je správně uložený 
materiál… Je to jedna z nejzodpovědnějších 
pozic na dráze. Teď celá republika sledovala 
havárii u Hustopečí nad Bečvou – práce voz-
mistrů je o tom, aby takovým průšvihům před-
cházeli.

Pracoval jste celý život v nákladní 
dopravě. Nelákají vás i vlaky, které vozí lidi?
Ani ne, s lidmi je to většinou složitější než s ma-
teriálem. Ale až v Rychvaldě nádraží zase bude, 
tak bych třeba na důchod vzal přednostu sta-
nice (směje se).

Asi máte na mysli takzvanou vlakotram-
vaj, o které se v poslední době mluví. 
Myslíte, že Rychvaldem opravdu budou 
jezdit tramvaje nebo vlaky?
Budou, pevně tomu všichni věříme.

PŘEKONÁVAT PŘEKÁŽKY

Pojďme ještě zpátky k hasičům. U vlaků 
jste po nástupu do pozice místostarosty 
Rychvaldu skončil, u hasičů zůstáváte 
pořád. Co vám hasičina dala?
Hlavně silnou vůli, schopnost překonávat 
překážky. Na to se člověk připravuje celý život 
na různých soutěžích a pak přijde okamžik, kdy 
to opravdu potřebuje. Asi nejnáročnější chvíle, 
které jsem u hasičů zažil, byly při povodních 

v roce 1997 v Bohumíně. Tam jsem zjistil, že 
když má člověk pevnou vůli, jde všechno. Že 
nic není nemožné, všechno je to v hlavě. A taky 
jsem se naučil disciplíně, protože hasiči jsou 
vlastně poloviční vojáci. Je to taková polovojen-
ská organizace, kde má všechno svoje pravidla.

A co vám hasičina vzala? 
Co mi vzala? Asi nic. Kdyby mi něco brala, tak 
to nedělám.

Předpokládal jsem, že mi odpovíte, 
že vám vzala spoustu času.
Času, který jsem věnoval hasičům, rozhodně 
nelituji. Tak to mám se vším, co jsem v životě 
dělal, až už to bylo cokoliv – vždycky jsem do 
toho dával srdce. Nelituji ničeho.

DÁVNÁ HISTORIE I NADĚJNÁ BUDOUCNOST

Po těch letech už patříte tak trochu mezi 
inventář rychvaldského hasičského sboru.
To je pravda, jsem tady čtyřicet let. Ale to je 
nic proti naší historii – rychvaldští hasiči vznikli 
v roce 1895 a letos slavíme 130. výročí. Ve městě 
mají hasiči pevné kořeny a je to jedna z nej-
starších a zároveň nejstabilnějších organizací 
v Rychvaldu.

Činnost u vás je dobrovolná. Mnohé 

spolky dnes pláčou, že mají málo 
aktivních členů – jak je to u vás?
Jsme na tom podobně jako všichni. Aktivních 
lidí bylo méně už dříve, ale do naší novodobé 
historie se temně zapsal covid. Lidi zjistili, že 
nemusí dělat všechno, co dříve, a mnozí už 
zůstali ležet na gauči a nedělají nic. Ale pořád 
se najde dost těch, které to na gauči přestalo 
bavit a k volnočasové činnosti se vrátili.

Platí to i u dětí?
To musím zaklepat – práce s dětmi se nám daří. 
Dorostenci nás vloni úspěšně reprezentovali na 
republikovém kole požárního sportu, letos taky 
sestavili dobrý tým a objíždějí různé poháry 
a soutěže. Mám radost, že je to baví. Jsou to 
stejní blázni jako my v jejich letech. Do krouž-
ku zapojujeme už ty nejmenší od první druhé 
třídy a postupně se dopracovávají k těmhle 
výborným výsledkům.

Jak jste na tom s technikou? Hasičské 
vybavení není zrovna levné.
Technika se průběžně obměňuje. Naše nejstarší 
Tatra je sice už z roku 1971, ale je pořád scho-
pna výjezdu. Pak máme dopravní automobil 
Ford, to je klasika, kterou potřebujeme tře-
ba právě k přepravě na soutěže. Nejnovější je 
Tatra 815 z roku 1985, která sice prošla v roce 
2016 rekonstrukcí, ale už taky není nejmladší… 
Je na čase dostat techniku na vyšší úroveň, 

Hasičské vybavení si místostarosta René Budník do kanceláře nenosí, ale při focení pro zpravodaj udělal výjimku
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takže jsme zažádali o dotaci na novou Tatru. 

Budete ji mít už letos jako dárek k výročí?
Letos to asi ještě nevyjde, ale pevně doufám, 
že příští rok už bude Tatra v naší garáži. Máme 
přislíbené spolufinancování z Hasičského 
záchranného sboru i z Moravskoslezského kra-
je.

Když jsme narazili na oslavy – jak budou 
probíhat?
Na programu ještě pracujeme, ale už teď víme, 
že hlavní akce v rámci oslav bude 7. června. 
Od rána budou u hasičárny ukázky požárního 
útoku v podání našich dětí, vystavíme naši tech-
niku, představíme činnost výjezdové jednotky. 
A pak bude vše pokračovat zahradní slavností, 
jak jsou lidé zvyklí.

Nová Tatra k výročí ještě nebude, tak jaký 
dárek si přejete?
Aby se do činnosti zase zapojilo více lidí. Máme 
přes sto členů, ale těch aktivních je jen kolem 
patnácti nebo dvaceti, a to už je řehole. Když 
kromě oslav chystáme pohárovou soutěž, 
tradiční pálení Husa a další akce, jsou všichni 
v jednom kole…

RADNÍ A MÍSTOSTAROSTA

Hasičem jste celý život, zastupitelem jste 
se stal v roce 2014. Co vás k tomu vedlo?
Chuť něco změnit. Dát městu novou fazonu 
a využít všechny možnosti, které tady máme.

Co se za tu dobu povedlo?
Tím, jak mám blízko ke spolkové činnosti, tak 
jsem se od začátku snažil posunout právě sport 
a spolky. Před lety tady toho kromě hasičů 
a tělovýchovných jednot moc nebylo, teď se 
spolková činnost rozjíždí. Snažíme se spo-
lupracovat se všemi spolky, které jsou aktivní 
a dělají něco pro lidi a samozřejmě hlavně 
pro děti. Můj názor je, že by se měl podpořit 
každý člověk a každý spolek, který se snaží lidi 

zvednout z gaučů a děti od počítačů. A myslím, 
že se nám to daří.

Od roku 2018 jste v radě města. Co jste si 
jako radní, kromě podpory spolků, vytýči-
li jako svůj hlavní úkol a cíl?
Ekonomové říkají, že nejhůře investované peníze 
jsou ty, které leží na účtu. Proto se snažíme fi-
nance investovat do rozvoje města. Chvíli to 
trvalo, protože bylo třeba připravit projekty 
a dotáhnout je až do stavební fáze, ale teď může 
každý vidět, že jdeme správným směrem. Vloni 
jsme vložili do investic rekordní sumy a myslím, 
že se nám podařilo udělat hodně užitečných věcí 
– semafory, chodníky, vodovody a hlavně začít 
stavbu nového školního pavilonu. Samozřejmě 
bychom nemuseli dělat nic, hromadit peníze 
na účtu a díky tomu třeba nezvyšovat poplatky 
za odpad… Ale já věřím, že lidi chápou, že je 
důležité město rozvíjet.

Nový školní pavilon byl asi velkým 
soustem.
Byl, ale ukazuje se, že to město zvládlo. Dlouho 
se mluvilo o tom, že škola je priorita. Všichni 
věděli, že kapacitně nestačí, ale o novém pa-
vilonu se pořád jen mluvilo a mluvilo a nikdo 
nekonal. My jsme se rozhodli do toho šlápnout, 
i když nám bylo jasné, že to bude znamenat 
provizorní výuku, že se budou muset děcka 
rok učit v náhradních prostorách. Zvládli jsme 

je upravit a vybavit, aby bylo všechno tip top 
ohledně hygieny. Funguje to dobře a já věřím, 
že v září už začne školní rok v novém pavilonu.

BUDE SPORTOVNÍ HALA?

Jak to vypadá se sportovní halou?
Výstavba haly je naší prioritou. Dětí nemají 
kde sportovat – ve školní tělocvičně, která už 
ani není úplně vyhovující, začínají v sedm ráno 
a končí ve tři odpoledne. Novou halu by využili 
i rychvaldští sportovci, zájem mají spolky…

To slyšíme už pár let. Myslíte, že se halu 
podaří postavit?
Já pevně věřím, že se to podaří. Už jsme o krok 
dál, máme stavební povolení. Zbývá jen zajis-
tit financování – už teď je jasné, že půjde o re-
kordní investici v historii města.

Zůstanou pak peníze i na další věci?
Město hospodaří dobře a díky tomu můžeme 
investovat. Otázkou je do čeho. Semafory, 
chodníky, škola i hala, to všechno bylo jasné 
už dávno. Ale město se vyvíjí, stěhují se k nám 
noví obyvatelé, mění se život společnosti. Proto 
jsme se rozhodli oslovit občany a připravili jsme 
dotazník, aby se každý mohl vyjádřit. Sám jsem 
zvědavý na výsledky – určitě pro nás budou 
důležité při rozhodování o dalších investicích 
a o tom, kam město posouvat.

Co je důležité pro vás, když jste se teď 
stal místostarostou?
Samozřejmě mám své vize, ale nechci o nich na 
sílu nikoho přesvědčovat. Mnohem důležitější 
pro mě je, co si přejí lidé, protože radní nejsou 
ve městě od toho, aby si plnili své sny, ale aby 
plnili přání obyvatel. Pro mě je zásadní, že Ry-
chvald je město rybníků, krásné přírody a do-
brých lidí. A rád bych jako radní pracoval tak, 
aby to platilo i v budoucnu.

Vladislav Sobol

Rychvaldští hasiči vznikli v roce 1895, letos chystají oslavy 130. výročí

“Město se vyvíjí, stěhují se 

k nám noví obyvatelé, mění 

se život společnosti. Proto 

jsme se rozhodli oslovit obča-

ny a připravili jsme dotazník, 

aby se každý mohl vyjádřit, 

do čeho bychom měli 

v budoucnu investovat.”
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Slavnostní dopoledne jsme si užili 
v sobotu 15. března, kdy jsme 
přivítali v obřadní síni rodiče 
s našimi novými občánky města 
Rychvald.

Pozvání přijali rodiče s dětmi:
Anežka Galová, 
Robin Chlopčík, 
Denny Rada.

V úvodu vystoupily děti MŠ Rych-
vald Václav, gratulaci k narození 
dětí přednesla předsedkyně 
komise pro občanské záležitosti 
paní Zuzana Vilčková. 

Děti byly rodiči zapsány do 
pamětní knihy a na závěr slavnos-
ti dostali naši Rychvalďáčci krásné 
upomínkové dárky na tento den.

Iveta Rozsívalová, matrikářka

Přivítali jsme nové občánky Rychvaldu

Organizátorky slavnosti: zdravotní služba Zuzana Rechberg Helisová, za 
KPOZ Zuzana Vilčková a Šárka Gulčiková a matrikářka Iveta Rozsívalová
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Na Gymnáziu a Obchodní akademii v Orlové 
si žáci úspěšně otestovali své mozkové závi-
ty a poměřovali své matematické dovednosti 
ve třech věkových kategoriích. Celkem 8 škol 
karvinského okresu vyslalo dohromady 71 
svých reprezentantů do boje s čísly a logickými 
postupy matematických slovních úloh.

Šesťáci: stříbro
Letos byla naše výprava ještě úspěšnější než 
loni, jelikož z devíti medailových pozic jich 
získala pět. Z nejmladší kategorie 6. ročníků se 
nejlépe z naší školy propočítala ke stříbru Jitka 

Kropáčová a bronz bral Antonín Pressen. Ani 
další členové týmu se mezi 16 žáky neztratili, 
například Dominik Děrgel obsadil pěkné 6. mís-
to. 

Sedmáci: zlato
To Štěpán Vzatek vévodil kategorii 7. ročníků, 
kterou ve dvacetičlenném poli s přehledem 
vyhrál. Bramborovou medaili sklidil Patrik 
Szufnarowski a dělené 7.–8. místo patří 
Vojtěchu Kotkovi a Sofii Vodičkové. 

Osmáci: zlato a bronz
V nejobsazenější kategorii osmáků získala 
mezi 35 soutěžícími bronz Hana Soldánová. 
Patrik Píša doplnil svou sbírku medailí, když po 
loňském stříbru a předloňském bronzu letos 
dovezl domů zlato. Do nejlepší desítky se ještě 
dokázali probojovat Daniel Cmorjak (6. místo) 
a Radka Křivoňová (dělené 7.– 9. místo).

Všem našim účastníkům blahopřeji a děkuji za 
příkladnou reprezentaci školy.

David Pokluda, učitel matematiky

Posbírali jsme rekordní počet Matesů
Čtyři šesťáci, pět sedmáků a pět osmáků odjeli v úterý 11. února reprezentovat naši školu v matematické oblastní soutěži MATES.
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Tohle se 
podařilo!
V městské soutěži 
v Orlové, která se konala 
7. března 2025, dosáhly 
žákyně ZŠ Rychvald neu-
věřitelného úspěchu.

Lucie Havlínová, žákyně 5. třídy, 
a Emma Krobotová, žákyně 9. třídy, 
reprezentovaly školu v recitační 
soutěži. Obě získaly ve svých 
kategoriích první místa! Dívky 
prošly soutěží s jistotou 
a precizností a ukázaly talent 
i odhodlání. Jejich vítězství byla 
výsledkem tvrdé přípravy a snahy 
podat nejlepší recitační výkon.

ZŠ Rychvald je na jejich úspěch 
velmi pyšná.  Pro obě žákyně je to 
velká motivace pro další okresní 
soutěž v Karviné. 

Přejeme jim mnoho štěstí a věříme, 
že jejich odhodlání a píle jim pomo-
hou dosáhnout skvělých výsledků. 
Hodně štěstí Lucinko a Emmo!

Iva Šmídová 

Recitační soutěž vyhrála Ema Kačorová
V úterý 25. února se ve škole konala tradiční recitační soutěž pro žáky 4. a 5. ročníku. Malí umělci se postavili před porotu a předvedli 
své nejlepší přednesy. Soutěžilo se nejen o cenná umístění, ale především o radost z přednesu.

Porota složená z učitelů měla nelehký úkol 
vybrat ty nejlepší. Všichni soutěžící se snažili 
o nejlepší přednes. Po pečlivém hodnocení 
bylo rozhodnuto o vítězích:

1. místo: Ema Kačorová
2. místo: Eliška Máchová
3. místo: Anežka Martiníková 
Všichni účastníci si odnesli nejen diplomy 
a drobné ceny, ale především nové zkušenosti 
a inspiraci do dalších let. 

Organizátoři děkují Spolku rodičů za poskyt-
nuté ceny do soutěže a všem soutěžícím, kteří 
se aktivně do soutěže zapojili. 

za organizátory M. Kaděrová
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ZÁPIS DO MŠ RYCHVALD 2025/2026 
 

Elektronický předzápis bude probíhat od 14.4.2025 
(bližší informace budou zveřejněny ve Zpravodaji města a na webu MŠ) 

 
Řádný zápis do MŠ se uskuteční dne 7.5. a 9.5.2025  

od 8:00 – 16:00 v kanceláři zástupkyně MŠ 
(MŠ Rychvald Mírová 1744) 

 
Co vzít k zápisu: rodný list dítěte, občanský průkaz, lékařské potvrzení. 

 

Kontakt: Bc. Kateřina Jachymčáková  +420 730 521 468  www.msrychvald.cz 

 

OTEVŘENÁ

23.04.2025
VŠECHNY NAŠE ŠKOLKY BUDOU OTEVŘENÉ

V DOBĚ OD 8:00 DO 10:00

ŠKOLKA

 MŠ MÍROVÁ 1744
 MŠ VÁCLAV 1220
 MŠ PODLESÍ 1500

TĚŠÍME SE NA VÁS

Květinky poznávaly město
Nejmladší třída Květinka z MŠ Rychvald Mírová nelenila a v lednu 
a únoru navštívila zajímavá rychvaldská místa. 

Jako první se vydaly děti na 
návštěvu k místním hasičům, kde 
si společně prohlédly hasičskou 
stanici a veškeré její vybavení. 
Dětem se líbila nejen hasičská 
auta, ale s radostí si vyzkoušely 
také oblečení určené na výjezdy 
a zásahy. 

V týdnu plném zdraví se děti 
s učitelkami vydaly do lékárny, 
podívat se, co se zde kupuje. Pan 
lékárník dětem ukázal spoustu 
zajímavých věcí, například jak 
míchat mastičky a kde se přijímají 
a vydávají léky. 

Zajímavým výletem byla návště-

va zámku, kde jsme si poslechli 
příběh o princezně, která na 
zámku žila. Společně jsme si prošli 
krásnou zahradu, kde děti hledaly 
draka, kterého ale nakonec 
nenašly. V zámku také děti poku- 
kovaly po bílé paní. Nadšení 
z jízdy veřejnou dopravou byla 
jen třešnička na dortu.
Únor jsme zakončili návštěvou 
knihovny, kde si děti s paní 
knihovnicí zdramatizovaly pohád-
ku O červené rukavičce, povídaly 
si o knížkách a knihy si i prohlédly. 
Knihy je velmi zaujaly a věříme, že 
knihovnu navštíví i s rodiči. 

Nikola Antesová
MŠ Mírová, třída Květinka

Teď už víme o lécích všechno! Chceme žít na zámku... V knihovně je to moc fajn
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Zajíčci na prohlídce Dolu Michal
Naši malí Zajíčci jsou tak zvídaví, že jsme se ve středu 
19. 2. vydali autobusem č. 23 do Michálkovic a navštívili 
Důl Michal. 

Motýlci poznávali slony
Za krásného březnového počasí se třída Motýlků z MŠ 
Mírová vydala na návštěvu zoo. Pro děti jsme vybrali 
zajímavý edukační program o slonech.

Hornickým pozdravem Zdař Bůh! 
nás přivítal vedoucí správy památ-
kového objektu Vojtěch Polášek, 
který nás areálem provázel. Děti 
prošly trasu, kterou dříve den-
ně absolvovali horníci. Prohlédly 
si například známkovnu, řetíz-
kovou šatnu, čistou i špinavou 
zónu, sprchy, jídelnu, místnost, 
kde horníkům spravovaly švadleny 
fáračky a blůzy, viděly také lam-
povnu, ošetřovnu, ředitelnu a na 
závěr těžní budovu a strojovnu i s 
bunkrem. 

Malým návštěvníkům se díky 
prohlídce alespoň z části přiblíži-
la náročná, ale významná práce 
horníků a pomohla jim porozumět 
historii Ostravy jako města uhlí 
a železa. Po prohlídce jsme se 
s panem správcem rozloučili opět 
tradičním hornickým pozdravem 
Zdař Bůh!

Klára Vlčková
MŠ Podlesí, třída Zajíčci

A to jsme panečku koukali! Hned 
na začátku jsme viděli, jak se 
provádí sloní manikúra a koupání. 
Poté nás lektorka Julie zahlti-
la spoustou informací ze života 
slonů. Věděli jste, že se slonům za 
život vymění až 6x chrup? Nebo 
že se sloní mláďata rodí až po 
dvou letech březosti? A taky už 
poznáme rozdíl mezi slonem in-
dickým a africkým. 

Pavilon slonů v ostravské zoo 
obývá skupina slonů indických. 
K prozkoumání dostaly děti do 

rukou sloní zub a kel, které si 
potěžkaly a prstíky prohmatávaly 
jejich povrch. Přes ohradu na nás 
mával sloní samec svým chobotem 
a hned vedle si pochutnávaly na 
přídělu potravy sloní samice. 

Cestou jsme stihli ještě zastávku 
u hrochů a krokodýlů a pomalu 
jsme se ubírali k východu. Ještě pár 
nezbytných fotek a ujížděli jsme 
směr Rychvald.

Radka Mazurková
MŠ Mírová, třída Motýlici

DO PARNÍKU / Zajíčci a Kotátka v ostravském klubu Parník 
na představení Kouzelná slovíčka

Robohrátky u Zajíčků pod záštitou Moravskoslezské vědecké 
knihovny v Ostravě

ŠKOLA NA ZKOUŠKU / Předškoláci ze všech rychvaldských školek 
zažili ukázkovou hodinu a poznali, jak to chodí u prvňáčků
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Talentovaní žáci ZUŠ uspěli v soutěžích

Letošní ročník soutěží žáků základních uměleckých škol, vyhlášených 
MŠMT a Ústřední uměleckou radou ZUŠ, byl věnován sólovému zpěvu, 
komornímu zpěvu a dechovým nástrojům. 
Doposud se odehrála klání v okresních kolech, ve kterých naši žáci 
vzorně reprezentovali školu, získali mnohá ocenění a někteří postou-
pili do krajských kol. Kromě hudebních soutěží proběhlo také okresní 
kolo recitační soutěže Dětská scéna, ve které uspěli žáci literárně-dra-
matického oboru. Všem oceněným gratulujeme!

Radim Plšek, ZUŠ Rychvald

přehled oceněných žáků
•	 Kristýna Furmánková, sólový zpěv (I. kat.): 1. místo (postup)
•	 Anastázie Křečková, sólový zpěv (I. kat.): 1. místo (postup)
•	 Bohumila Kvašňovská, sólový zpěv (II. kat.): 2. místo 
•	 Dorotea Mitzová, sólový zpěv (II. kat.): 2. místo 
•	 Jana Ptošková, sólový zpěv (IV. kat.): 2. místo
•	 Natali Holušová, sólový zpěv (VI. kat.): 2. místo
•	 David Blejchař, sólový zpěv (VII. kat.): 2. místo, ocenění poroty za 

provedení písně J. Kainara O starém muži
•	 Natálie Indruchová, Barbora Stavařová, komorní zpěv (III. kat.):        

1. místo (postup)
•	 Filip Ryška, zobcová flétna (III. kat.): 1. místo
•	 Elen Jurčíková, zobcová flétna (V. kat.): 1. místo
•	 Magdaléna Sýkorová, zobcová flétna (V. kat.): 1. místo
•	 Natálie Indruchová, zobcová flétna (X. kat.): 1. místo (postup)
•	 Amálie Mazáčová, flétna (VI. kat.): 1. místo
•	 Lucie Bogárová, flétna (VII. kat.): 1. místo (postup)
•	 Kateřina Zegzulková, saxofon (VIII. kat.): 1. místo (postup)
•	 Alice Heroková, LDO: stříbrné pásmo
•	 Lucie Havlínová, LDO: stříbrné pásmo
•	 Anežka Martiníková, LDO: bronzové pásmo

Žáci ZUŠ popřáli ženám   
K nedávnému svátku žen si děti z místní základní 
umělecké školy připravily pro naše seniory matiné – 
dopolední pásmo písní, básní a hudebního představení. 

Pod vedením ředitele a učitelů 
ZUŠ se postupně na pódiu 
vystřídali žáci hudebního oboru 
ve hře na flétnu, lesní roh, trubku 
a klávesy. Žáci literárně-dra-
matického oboru poté zazpívali 
několik písní a přednesli básničky 
věnované ženám. 

Děkujeme dětem za vlastnoručně 
vyrobené dárky a těšíme se na 
další setkání.

Stanislav Sobol
vedoucí Senior Parku Rychvald

Zajíčci z Podlesí u seniorů
Navštívily nás děti z MŠ Podlesí. Naši dobří známí 
Zajíčci si nacvičili pásmo písniček, básniček a tanečků 
k Mezinárodnímu dni žen. 

V hale bylo pořádně veselo a na závěr i dojemně, když nám děti 
společně s učitelkami Katkou a Klárkou předaly dárky z keramiky. My 
jsme jim dali pro zábavu puzzle a origami a pro mlsné jazýčky lízátka..

Stanislav Sobol
vedoucí Senior Parku Rychvald

Žáci a učitelé ZUŠ v Senior Parku Rychvald

Rozálie Poláková

Dorotea Mitzová

Z klientů Senior Parku Rychvald a dětí z MŠ Podlesí už jsou dobří 
známí
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SOUL v rychvaldské knihovně   
Za svými posluchači vyjíždíme často do okolí, proto jsme se rozhodli zase po delší době uskutečnit setkání s našimi 
rychvaldskými fanoušky a přáteli.

Báječné domovské prostředí nám nabídly 
pracovnice rychvaldské knihovny, kde jsme se 
také ve čtvrtek 13. března 2025 všichni sešli. 
Náš spolek téměř v kompletní sestavě, pár nej- 
věrnějších přátel a také naši kamarádi skauti. 

V tom sychravém, nevlídném podvečeru se 
vytvořila opravdu přátelská atmosféra. Na pro-
gramu jsme měli pel mel, ukázku toho, co vše 

můžeme s naším muzikohraním nabídnout. 

A nebylo toho málo. Tradiční lidové písně 
s kytarou a bubínky v nejrůznějších úpravách, 
zpěv manter s netradičními hudebními nás- 
troji, jako byla třeba deštná hůl nebo různá 
,,štěrkátka a udělátka“, zazněla také indiánská 
ukolébavka s textem v originále. 

Martina jako náš host pak se svým ukulele 
umocnila celkovou neformální atmosféru. 
Všichni jsme hráli, zpívali, tleskali, bavili se 
a užívali si to.

Tak zase někdy příště, třeba v červnu na oslavě 
letního slunovratu.

Taťána Mikulská
místopředsedkyně SOUL

Seniorské vítání jara
Pondělní odpoledne 17. března 
patřilo našim seniorům, kteří si 
užili krásnou atmosféru plnou 
hudby, smíchu a kreativity.

Za doprovodu Dua Rozmarýn jsme si 
společně zazpívali oblíbené lidovky, 
pobavili se u veselých historek a nechali 
se unést tvořivou náladou při výrobě 
jarních ozdob. Každý si odnesl domů 
vlastnoručně vyrobený věneček či 
srdíčko, které rozzáří domovy účast-
níků.

Nechyběla ani dobrá nálada, přátelské 
povídání a spousta smíchu. Bylo nád-
herné sledovat, jak si všichni společně 
užívají jarní atmosféru a odcházejí 
s úsměvem na tváři.

red
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Slavoj začal jarní část sezony vítězně
Tři nepovedené výsledky z přípravy jsou zapomenuty, 
tým mužů odstartoval jaro výhrou 2:0 nad Markvarto- 
vicemi a před nadcházejícím derby v Záblatí si upevnil 
místo v první čtyřce tabulky I.B třídy.

Přestože výsledkově zimní 
přípravné zápasy „áčku“ Slavoje 
nevyšly, už několikrát se ukázalo, 
že to nemusí vůbec nic znamenat. 
A potvrdilo se to i v sobotním 
prvním mistrovském utkání le-
tošního roku, v němž čtvrtý Slavoj 
hostil páté Markvartovice. Oba 
týmy před utkáním dělil pouhý 
bod a po závěrečném hvizdu byli 
spokojenější domácí, kteří svého 
soupeře z Prajzské porazili 2:0.

Domácí trenér Daniel Staskevič 
mohl být po utkání spokojený: 
„Kluky jsem pochválil za jejich 
přístup, zejména ve druhém 
poločase, kdy jsme soupeři 
neumožnili vyrovnat a naopak 
výsledkově odskočili. Co nám 
občas nešlo herně, to jsme nah-
radili bojovností a obětavostí. Je 
to důležitý start do jarní části.“

                      red

Zasněžená prohra se Starou Bělou je po soutěžní výhře zapomenuta

Baník nabízí pronájem tělocvičny i hřiště   
TJ Baník Rychvald zahájil na svém webu www.banik-rychvald.cz rezervaci na volné termíny sportovišť. Prostory 
klubu, určené hlavně pro sportovní aktivity členů, jsou teď dostupné i dalším zájemcům...

TJ Baník Rychvald zahájil na svém 
webu www.banik-rychvald.cz 
rezervaci na volné termíny spor-
tovišť. Prostory klubu, určené 
hlavně pro sportovní aktivity 
členů, jsou teď dostupné i dalším 
zájemcům..
Co se dá dělat v tělocvičně
•	 kondiční cvičení a fitness,
•	 jóga a relaxační cvičení,
•	 taneční a pohybové tréninky,

•	 bojová umění,
•	 stolní tenis,
•	 volejbal a nohejbal.

Tělocvična se dá uzpůsobit i pro 
pořádání oslav, výstav, schůzí 
nebo dětských karnevalů. Pro 
týmové hry je navíc k dispozici 
venkovní hřiště.
Výtěžek z pronájmu klub investu-
je do údržby a modernizace spor-
tovišť i do činnosti klubu.

Žáci Baníku se v rámci přípravy na jaro zúčastnili turnaje Ludgeřov-
ice Cup 2025. Kluci nezískali žádný bod, přesto si odvezli cenné 
zkušenosti a dvě individuální ocenění. Nejlepším brankářem turnaje 
byl vyhlášen Radim Gabčo a cenu fair play získal Jakub Malurek.

Rezervace 
na webu
Baníku
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•	 Nabízím k pronájmu byt 2+1 na ulici Středová, Rychvald, tele-
fonní číslo: 737 614 322.

•	 Provádíme pokládku vinylových podlah, PVC, koberců, sa-
monivelační stěry, více na www.dvfloor.cz. Tel: 604 265 861.

•	 Kominictví Lukovský – revize, frézování a vložkování komínů. 
Tel: 602 930 888.

Řádková inzerce

INFORMACE O INZERCI VE ZPRAVODAJI 

Uzávěrka inzerce a vzpomínek na duben je 17. 4. 2025.
 

Objednávka: rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce 

Renata Kněžíková, 705 894 521, inzercerychvald@seznam.cz

ČČK: I u nás se slavilo

MDŽ jsme oslavili společným posezením ženské i mužské 
části členů MS ČČK v sále KD u kávy, zákusků, výborných 
chlebíčků Marušky Giblové ale i vínka.   

Ke sváteční atmosféře přispěly svým vystoupením děti z MŠ Podlesí ze 
třídy Zajíčků pod vedením učitelek Kláry Vlčkové a Kateřiny Matulové, 
za což jim velmi děkujeme. Vystoupení dětí je vždy vítaným zpestřením 
a letos si účastníci setkání s dětmi i zatančili. 

Adélka Řeřichová připravila vědomostní kvíz o Rychvaldě, Červeném 
kříži a místních spolcích. Samozřejmě nechyběly ani anekdoty v podání 
předsedkyně a celým programem nás provázela Kateřina Řeřichová. 
Každá žena si odnesla růžičku.

Marie Nadkanská 
předsedkyně MS ČČK Rychvald
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Vzpomínáme

Dne 3. dubna vzpomeneme 
nedožité 75. narozeniny 
pana Václava Mazurka. 

Manželka Helena, 
dcera Daniela a syn Petr s rodinami. 

Stále vzpomínáme. 

S láskou vzpomínáme 
na pana Antonína Lipjaka, 

který by se dne 28. dubna dožil 65 let 
a 18. března uplynulo 

již 19 let od jeho úmrtí. 

Vzpomínají maminka, bratr a sestra 
s rodinami. 

Dne 24. dubna 2025 vzpomeneme 
10. výročí úmrtí 

pana Lea Cichoně. 

S láskou vzpomínají 
manželka Eva a synové 

Martin, Roman, Tomáš s rodinami.

Osud nevrátí, co vzal, 
ale v našich srdcích stále zůstáváš dál.

Dne 15. dubna 2025 uplyne 11 let, 
kdy nás opustil pan Milan Lichtblau, 
a 1. května by oslavil 85. narozeniny. 

S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Ivona, dcera Svaťka a syn Vláďa 

s rodinami.

Jak tiše žil, tak tiše odešel, 
skromný ve svém životě, 

velký ve své lásce a dobrotě. 

Dne 3. května 2025 vzpomeneme 
20. smutné výročí úmrtí 
pana Josefa Tomáše. 

S láskou a úctou vzpomíná celá rodina. 

Pán Bůh dal, pán bůh vzal. 

Dne 26. dubna 2025 vzpomeneme 
2. smutné výročí smrti 

pana Slavomíra Mokráše, který nás 
opustil ve věku 41 let. Odešel ze dne 

na den v tichosti, bez slůvka rozloučení 
a vysvětlení svého činu!!!

S láskou vzpomínají rodiče. Děkujeme 
za tichou vzpomínku všem, kteří jej znali. 

Dne 27. dubna vzpomeneme 
5. smutné výročí 

pana Jindřicha Parvoniče. 

Vzpomíná manželka s rodinou.

Kdo Tě znal, ten vzpomene. 
Kdo Tě měl rád, ten nikdy nezapomene.

Dne 16. dubna 2025 uplyne 5. smutné 
výročí úmrtí pana Lukáše Sikory. 

Dne 19. června 2025 si připomeneme 
jeho nedožitých 49 let. 

S láskou a úctou vzpomínají 
synové a rodiče.

Díky za to, čím jste pro nás byli, za každý den, který jste pro nás žili. 

Dne 5. dubna 2025 vzpomeneme 22. smutné výročí, kdy nás navždy opustil náš drahý 
tatínek a dědeček pan Josef Kukuczka z Rychvaldu. 

Dne 15. dubna vzpomeneme 23. smutné výročí, kdy nás navždy opustila naše drahá 
maminka a babička paní Marie Kukuczková z Rychvaldu. 

Kdo jste je znali a měli rádi, věnujte jim tichou vzpomínku. 
Syn Vladimír a dcera Marie s rodinami. 
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Jen kytici květů na hrob můžeme Ti dát, 
tiše postát a vzpomínat. 

Dne 8. dubna 2025 vzpomeneme 
13. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustila naše drahá 
maminka, babička a prababička 

paní Aloisie Štěrbová z Rychvaldu. 

Kdo jste ji znali a měli rádi věnujte jí 
tichou vzpomínku. 

Syn Jiří a dcera Ivona s rodinami. 

Odešla jsi, jak si osud přál, v našich srdcích 
a vzpomínkách zůstáváš dál.

 
Dne 18. dubna by se 

paní Anna Šafarčíková dožila 80 let, 
23. ledna jsme zároveň vzpomněli 

32. výročí jejího úmrtí. 

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
S láskou vzpomíná dcera Jana s rodinou. 

2 dlouhá léta už pokojně spinkáš 
a nic už Tě nebolí. 

V srdci vzpomínka na Tebe je velká, 
zármutek, co nikdy nepřebolí.

Dne 2. dubna 2025 vzpomeňte s námi 
2. smutné výročí úmrtí naší milé 

maminky, babičky, tchýně, sestry a tety, 
paní Anny Rajbovské. 

S láskou dcera Eva a Pavla s rodinami.

Dne 4. dubna 2025 si připomeneme 
10. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustila 
naše milovaná maminka 

paní Vlasta Popiolková. 

S úctou vzpomínají 
dcery Helena a Jarmila s rodinami. 

Kdo znal, vzpomene, 
kdo měl rád, nezapomene.

Dne 19. března 2025 
nás ve věku nedožitých 70 let po krátké 

těžké nemoci navždy opustil 
pan Ján Polák z Rychvaldu. 

Kdo jste ho znali, věnujte mu prosím 
tichou vzpomínku. Zarmoucená rodina.

Byla jsi plná života, Tvá mysl plná snění 
a nikdo z nás se nenadál, jak rychle se vše 
změní. Utichly kroky i Tvůj hlas, ale Tvůj 

obraz zůstane navždy v nás. 
Dne 30. března 2025 uplynulo 10 let, co 
s námi nejsi, a dne 20. dubna 2025 by ses 

dožila krásných 91 let. V našich srdcích navždy 
zůstane naše milovaná maminka, babička 
a prababička, paní Helena Wozniczková. 

S láskou a úctou vzpomínají vnučka Sylva 
s manželem Pavlem, pravnuk Honza 

a dcera Libuše s manželem.

S láskou, vděčností a tichou pokorou 
na Tebe vzpomínáme. 

Dne 4. dubna 2025 by se dožila 100 let 
paní Milada Vránová. 

Nikdy nezapomene dcera Irena s rodinou.

Dne 7. dubna oslaví náš milovaný tatínek, 
dědeček, pradědeček a prapradědeček, 

pan Lubomír Sykora, 
krásné 94. narozeniny. 

S láskou a vděčností Ti přejeme pevné 
zdraví, pohodu a mnoho šťastných chvil 

v kruhu rodiny. Ať Tě stále provází úsměv, 
dobrá nálada a radost ze života. 

S úctou a láskou tvoje manželka, syn 
a dcera s rodinami.

Dne 17. dubna si připomeneme 
10. výročí úmrtí paní Drahuše Šmukové 

a zároveň 20. výročí úmrtí paní Marie Marcalíkové. 

Kdo jste je znali vzpomeňte s námi. 

S láskou vzpomínají syn Břetislav s rodinou. 

Gratulujeme
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Český zahrádkářský svaz- Rychvald

Pořádá zájezd 

1 4 . 6 . 2 0 2 5

Z A  P O D P O R Y  
M Ě S T A  R Y C H V A L D

    Jížní Moravu

ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU NAVŠTÍVÍ

Levandulová farma -Starovičky (Vstup- 60,- dospělý)
Zámek Lednice- park zdarma, jiné vstupy dle ceníku
Vinařský sklípek  Aurora - degustace 299,-/ os.

Odjezd v 7,00 hodin z  parkoviště u  husitského kostela

DNE

Cena za autobus 100,- / osoba

Nutná rezervace místa a info  na emailu   
rychvald.czsvaz@seznam.cz  nebo

 tel. 603346346

PŘEDEM SPLATNÁ ZÁLOHA 100,- KČ -  PŘI ZRUŠENÍ SE NEVRACÍ!

na

728 525 065

739 889 779
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Senior taxi 
na Velikonoční jarmark

Naši nejstarší spoluobčané se 
na Velikonoční jarmark 12. dubna 
dostanou také pohodlně službou 

SENIOR TAXI.

Mobil:

728 525 065

Doporučujeme si místo rezervovat 
předem během provozní doby.

Provozní doba:
Pondělí, středa, pátek

6:30–14:30 
Úterý, čtvrtek

6:30–16:00

Cena jízdného:
20 Kč / osoba / jeden směr.
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čtvrtek 3. 4.
Jóga 17:30 sál KD

pátek 4. 4.
Klub důchodců: členská schůze
16:00 sál KD

SOBOTA 5. 4.
Slavoj Rychvald – Raduň 
10:00 starší žáci U15 / Slavoj
Slavoj Rychvald – Darkovice
15:30 I.B tř. mužů / Slavoj

úterý 8. 4.
ČČK: První pomoc pro 
veřejnost (školení) 17:00 KD

čtvrtek 10. 4.
Jóga 17:30 sál KD

pátek 11. 4.
Oslava jubileí občanů města
16:00 sál KD
Marmeláda s kytarou
17:00 hospůdka TJ Slavoj

sobota 12. 4.
Velikonoční jarmark
10:00–16:00 Zámek Rychvald
Slavoj Rychvald – Třebovice 
10:00 starší žáci U15 / Slavoj
Baník R. – SK Horní Suchá 
11:15 starší žáci / Baník
Baník R. – Sokol Dolní Lutyně 
15:30 okresní přebor muži / Baník

neděle 13. 4.
Slavoj Rychvald – Polanka B 
10:00 mladší žáci U13 / Slavoj
Slavoj R. – Město Albrechtice
12:30 starší dorost / Slavoj
Seniorský vědomostní kvíz
15:00 DPS
Slavoj Rychvald B – Hrušov
15:30 MS mužů / Slavoj

čtvrtek 17. 4.
Zelený čtvrtek 
17:00 Sederová večeře / Husův sbor
Jóga 17:30 sál KD

SOBOTA 19. 4.
Slavoj R. – Baník Ostrava dívky 
10:00 starší žáci U15 / Slavoj
Slavoj Rychvald – TJ Vřesina
16:00 I.B tř. mužů / Slavoj
Bílá sobota 
17:00 Vzkříšení / Husův sbor

neděle 20. 4.
Boží hod velikonoční 
8:30 Husův sbor
středa 23. 4.
Otevřená školka
8:00–10:00 MŠ Mírová, Podlesí, 
Václav

Akce v dubnu

čtvrtek 24. 4.
Jóga 17:30 sál KD
sobota 26. 4.
Baník R. – Gascontrol Havířov 
11:15 starší žáci / Baník 
Baník Rychvald – H. Bludovice 
16:00 okresní přebor muži / Baník
Zahrádkáři: Jarní ples
19:00 sál KD

neděle 27. 4.
Slavoj Rychvald – Krásné Pole 
10:00 mladší žáci U13 / Slavoj
Slavoj Rychvald – D. Benešov 
13:00 starší dorost / Slavoj
ÚTERÝ 29. 4.
Pietní akt k výročí osvobození 
a konce 2. světové války
15:00 památník vedle MěÚ

KVĚTEN

pondělí 5. 5.
S tvojí dcerou ne
19:00 sál KD / zdarma
Komedie Antonína Procházky 
v podání bohumínského divadel-
ního souboru BOBAN


